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6.  Розв’яжіть рівняння:
[image: https://lh6.googleusercontent.com/XzKPprKouB-rBNo0JDTsPzA6_6cHg7waYQ-TUfv7gLgNdihmDke6qeqj1KMEhO2NcaUNyR4d3U_APq9QoDer_rz2KVs6k_7K3mNtgx-T7v1x6fhblLc0rchoKAXUjz2ZFA]
7. У першій шафі було в 4 рази менше книжок, ніж у другій. Коли до першої шафи поклали 17 книжок, а з другої взяли 25, то в обох шафах книжок стало порівну. Скільки книжок було у кожній шафі спочатку?
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6.Розв’яжіть рівняння:
[image: https://lh5.googleusercontent.com/FkyYOWJIGWN22mVVhi7Iy1PyD46W1lCNUNbTxnqLRecUsUG6PvO3xkfhH9H4QQW3PD2lWAHZrLAljOo71IUJHhm8tiG2QE6iaBmMawImPxKirEanz2sjRXwRLfjp5JozCg]
[bookmark: _GoBack]7.На другому складі було в 3 рази менше телевізорів, ніж на першому. Коли з першого складу вивезли 20 телевізорів, а на другій  привезли 14, телевізорів на обох складах стало порівну. Скільки телевізорів було н кожному складі спочатку?
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a)9x—-26=30+2x;
6)1,9-0,5(7-3y)=0,4(4y -6).
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Bapianm 1
ke 3 uice € Koperex piBRANHES ~Tx ~30+x = 4x?

5:B)~5; B)-3; 1) 3.

¥ sixoMy 3 HaBeZeHMX BMIAAKIB MIA HAC MepeieceHus AOMAHKID
3 21501 ACTWHH PIBHANIA B OPABY TONYUIEHO NOMMAKY?
Sx+4=Tx+12, 5x - Tx =12-4;
~2x+9=81-6x, ~2x~6x =81~
x+11=5x+5,x-5x =5-15;
~14-6,6x = 2,6+ 2,4%, ~6,6x - 2,4x =2,6+14.

Buaiiirs cyxy Kopewis pipuan,10x ~20 = ~80 7a 51 +10=15x+40.
-3;5)-9; B) 3;T) 9.

slKe 3 HABEJCHUX THEP/UKEHS OO POIB'AIKY PiBHAMES 2¥ ~10=
2x+2 npasunsue?

; B) pisnsins e Mac kopemis; B) x = 0; T)x =3.

Kopiiis 1K0r0 3 HABeIEHHX PiBHARS ZOPiBHIOE Hy.TI0?
x+6=x-6;B)2-x =12 B) 2x+4=4-2x; ) x+1=4+x.
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a)9x+4=48-2x;
6)0,3(6-2y)=4,5-0,7(y+9).
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Bapiaxm 2

1) Sixe s wucen ¢ Koperen pisamma 3x +x 18 = 6x?

A) -6:5)-9; B) 6; 1) 2.

2) ¥ sxomy 2 HABeXeHNHX BMIAAKIB MIA uAC NepeHeceHHS XONAHKIB
3 71iBof YACTHHY DIBHAKHA B IPABY AONYIEHO NOMUIKY?

A) 5-x=25-6x, 6~z = 255 B) 3+6x =9~ 8, Gr + R =9+3;

B) 2r-1=1-dx,2x+4x=1+1;T) -3¢ ~10=5x -x, -3r ~Gr+x =
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3) 3maiiniTs cyMy Kopenis piBaAus 2x -8 =10 Ta9x +48 =3x.

A) 15;5)-1; B) ;) 17.

4) flKe 3 HaBeAeHNX TBOPMKeHb LIOAO PO3R'AIKY PiBHANRS 18- 5x =
=28-5x npasubRe?

A) x=0; B) pistauus ne mac kopekis; B)x =2 T)x =-1.

5) Kopiiih Ikoro 3 Hage/eiX PIBAAKb AOPIBHIOE HyTi0?

A) 3c~6=6- 3 T)3-6x = -3~ 6.





